


УТВЕРЖДАЮ:  
Председатель комитета  
по физической культуре  
и спорту Курской области  
 В.В.Кобзев  
« 23 » мая 2018 г.

## **Положение о проведении Чемпионата Курской области по супербайку.**

### **1. Цели и задачи**

1. Популяризация и развитие мотоциклетного спорта среди молодежи, как важной составляющей части подготовки её к службе в Вооруженных Силах России;

2. Развитие и популяризация среди населения как важного направления социальной политики Российского Государства, способствующего укреплению здоровья нации, воспитания здорового и технически грамотного подрастающего поколения, повышение спортивного мастерства, выявлению сильнейших спортсменов;

3. Укрепление дружеских спортивных связей и обмен опытом работы по развитию технических видов спорта среди спортсменов Курской области;

4. Повышение спортивного мастерства и выявление сильнейших спортсменов для формирования сборной команды Курской области по супербайку.

### **2. Место и время проведения**

Соревнования проводятся в городе Курске 10 июня 2018 года, на Курском картодроме. Начало работы мандатной комиссии на трассе в день прибытия спортсменов в 9.30 час. Начало соревнований в 11.00 час.

### **3. Организаторы соревнований**

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет комитет по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», Администрация города Курска, Мотоциклетная федерация Курской области, КРОО «Школа мотоциклетного мастерства».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

### **4. Участники соревнований**

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, представившие при регистрации документы в соответствии со Спортивным кодексом.

Участники соревнований должны иметь соответствующую экипировку, т.е. шлем, перчатки, комбинезон, мотоботы согласно требованиям по шоссейно-кольцевым мотогонкам.

### **5. Страхование участников**

Все участники предоставляют в мандатную комиссию оригинал договора о страховании несчастных случаев жизни и здоровья участников спортивных соревнований. Без допуска врача участник к соревнованиям не допускается. Страховой полис должен быть на сумму не менее 100 000 рублей.

### **6. Безопасность**

Только трасса и только в отведенное расписанием соревнований время может быть использована для тренировок и заездов.

### **7. Мотоциклы участников**

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены на мотоциклах любых марок и конструкций, отвечающих требованиям безопасности и Правилам соревнований по мотоциклетному спорту.

### **8. Условия проведения соревнований**

Личное первенство определяется в финальном заезде, продолжительность которых устанавливается судейской коллегией соревнований. Из двух полуфиналов проходят по 5 человек в финал. Финиш в каждом заезде обязателен. Участник, не прошедший к моменту финиша 75% дистанции, зачета в заезде не получает.

Продолжительность заездов 10 кругов. Выпуск на старт первого заезда осуществляется по жеребьевке или по контрольному времени (замер времени осуществляется установленным хронометражем), на второй заезд - по результатам первого заезда.

Линия старта открыта до того времени, пока лидер не завершит первый круг. Направление трассы против часовой стрелки.

### **9. Финансирование и организационное обеспечение соревнований**

Мотоциклетная федерация Курской области, КРОО «Школа мотоциклетного мастерства» обеспечивают: подготовку и обслуживание трассы, изготовление оборудования и документации, рекламу, прием и размещение участников, комплектование судейской коллегии.

Администрация города Курска осуществляет подготовку Распоряжения Главы города Курска об обеспечении работой необходимых служб города в период проведения соревнований: УВД, УГО ЧС, комитета ЖКХ, департамента здравоохранения.

Финансирование спортивного мероприятия (оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, награждение, прочие расходы) осуществляется за счет средств субсидии из областного бюджета АУ КО

